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SLOVO PRIMÁTORA
Vážení občané města 
Karviné!

Těším se na konec léta, 
těšte se s námi a hlavně – 
užijte si jej kulturně i spor-
tovně. Nabídka města i ji-
ných pořadatelů akcí je 
opravdu obrovská.

Už první zářijový pátek 
si na náměstí přijdou na své milovníci knih na 
tradičním jarmarku. Město také chystá bohatší 
nabídku pro Dny evropského dědictví – dosta-
nete se i tam, kde jste ještě určitě nebyli, připo-
jují se k nám i jiní pořadatelé s překvapeními. 
Uvidíte už zase opravený zámek Fryštát.

Můžete si s námi i zasportovat – už na konci 
srpna otevíráme velkou jízdou v zámeckém 
parku cyklotrasu, která propojí centrum města 
s trasou podél Olše. Na konci září si pak za-
bruslíte po karvinských hlavních silnicích, kde 
se normálně prohánějí jenom auta.

Pořádáme Barevný podzim, kde populární 
formou především dětem vysvětlujeme zákoni-
tosti přírody.

A jsem rád, že společnost OKD letos uspořá-
dá v Karviné hornické slavnosti.

Všechny podrobnosti hledejte v tomto čísle 
zpravodaje a hlavně – přijďte, sportujte, bavte 
se!

Hezký zbytek léta!
Tomáš Hanzel,

primátor města Karviné

Pokračování na str. 2

Pozvánka na jednání městského 
zastupitelstva

Zveme vás na jednání Zastupitelstva města 
Karviné, které se uskuteční 10. září od 16.30 
hod. v prostorách Obchodně podnikatelské 
fakulty v Karviné. Vybrané body programu: 
• Me zitímní účetní závěrka statutárního města 
Karviná k 30. 6. 2015 • Plnění rozpočtu statutár-
ního města Karviné za I. pololetí 2015 • Zá měr 
realizovat projekt Mládežnická rada Kar vi ná.

POZVÁNKA NA KNIŽNÍ JARMARK
Jako každý rok, i letos připravuje Regionální 

knihovna Karviná ve spolupráci s městem tradič-
ní knižní jarmark. Občané jej mohou navštívit 
v pátek 4. září od 9.00 do 17.00 hodin na Ma sa-
rykově náměstí v Karviné-Fryštátě.

Pro návštěvníky je připravena pestrá nabídka 
knižních vydavatelství a prodejců v českém i pol-
ském jazyce. Zakoupit můžete také výrobky 
z ruč ně vyráběného papíru a jiné zboží.

DNY EVROPSKÉHO DĚDICTVÍ 
V KARVINÉ: ČEKÁ NA VÁS 
ŘADA NOVINEK

Letos poprvé se tradiční Dny evropského dě-
dictví budou konat ve třech dnech a návštěvníci 
se budou nově moci těšit na prohlídky celkem 
sedmi památkových objektů. Spolu s městem se 
do letošních mezinárodních oslav zapojí státní 
podnik Diamo (přístupný bude jeho areál na 
Barboře), Lázně Darkov a Římskokatolická far-
nost Karviná.  

Od pátku 11. do neděle 13. září mohou zájem-
ci navštívit zámek Fryštát a radnici, kostely Po vý-
šení sv. Kříže, sv. Marka a poprvé v rámci oslav 
i „českou Pisu“ – šikmý kostel sv. Petra z Alkantary. 
Absolutní novinkou a určitě i velkým lákadlem 
budou památky, které můžete v rámci akce zhléd-
nout snad vůbec po prvé či netradičně s odbor-
ným výkladem. Tou první je areál bývalého Dolu 
Barbora s technickými památkami – těžní věží 
a strojovnou – v Kar viné-Dolech a dále areál dar-
kovských lázní s vilami a společenským domem, 
které byly prohlášeny kulturními památkami.

BRUSLAŘI VYRAZÍ OPĚT DO ULIC

Už popáté pořádá statutární město Karviná, 
tentokráte ve spo lupráci s Mládežnickou radou 
Karviná, večerní jízdu na bruslích středem měs-
ta. V úterý 22. září se tak do ulic města směrem 
od obchodně podnikatelské fakulty vydají desítky 
bruslařů. Hladký průjezd hlavními ulicemi i tento-
krát zajistí Policie ČR ve spolupráci s městskou 
policií. Na bezpečnost bude dohlížet Český čer-
vený kříž. Peloton pojede od Uni ver zit ního ná-
městí po třídě 17. listopadu, ulicí Kos mo nau tů, 
třídou Těreš ko vo vé, dále po ulicích Leo no vově 
a Havířské, třídou Osvobození a po třídě 17. lis-
topadu se opět vrátí na Univerzitní ná městí. 
Prezence začíná v 19.00 hodin na Uni ver zitním 
náměstí, kde obdrží účastníci akce ma lé občerst-
vení, start bude v 19.30 hod. Pro zdat né bruslaře 
nabízíme možnost absolvování dvou jízd.

KARVINSKÉ SENIORY POTĚŠÍ 
OBLÍBENÁ DECHOVKA

Jako každoročně zve primátor města na kon-
cert karvinské seniory. Koncerty budou v kultur-
ním domě dva, oba 30. září a jsou opět zdarma 
pro všechny seniory nad 65 let. Zahraje a zazpí-
vá dechovka Mistříňanka, koncerty začínají 
v 15.00 a v 17.00 hod. Zájem opět čeká radnice 
velký, vstupenky budou k mání v kanceláři primá-
tora od čtvrtka 17. září od 7.30 hodin a upozorňu-
jeme, že na jednu osobu nebude možné vyzved-
nout více než dvě vstupenky, důležité je také 
prokázat se dokladem o věku.
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(Pokračování ze str. 1)
Karviná se může pochlubit řadou památek, 

které se nacházejí převážně v historickém centru 
města. To bylo spolu se zámeckým parkem a lá-
zeňským parkem vyhlášeno památkovou zónou 
už v 90. letech minulého století. V té době také 
začalo město s intenzivními opravami jak jednot-
livých památkových objektů, tak i s rekonstrukcí 
samotného centra města. Výsledek těchto snah 
města o zachování nejcennějších památkových 
objektů mohou občané ocenit právě během Dnů 
evropského dědictví.

Po dobu trvání celé akce, tedy střídavě během 
tří dnů, budou občanům a návštěvníkům města 
zpřístupněny nejcennější památkové objekty 
zdarma (s výjimkou zámku a kostela Povýšení 
sv. Kříže) a s průvodci, kteří poutavě přiblíží his-
torii nejen navštívených objektů. O doprovodný 
výklad při prohlídkách památek se postarají zku-
šení turističtí průvodci i nadšenci z řad odborníků 
na historii církevních a technických památek.

Zámek s divadelním programem, dobovými 
kostýmy a kočárovými projížďkami bude během 
Dnů evropského dědictví otevřen v pátek a so-
botu. Spolu s kostelem nabídne speciální prohlíd-
kové okruhy, které povedou zčásti zámkem 

DNY EVROPSKÉHO DĚDICTVÍ V KARVINÉ: ČEKÁ NA VÁS ŘADA NOVINEK
a spojovací chodbou volně přecházejí do koste-
la. V kostele jsou pak stále hlavním lákadlem 
go tické nástěnné malby. Stejně tak bude v pá-
tek a sobotu otevřen šikmý kostel v Karviné-Do-
lech. 

„V sobotu by návštěvníci neměli vynechat naše 
dvě novinky – areál Dolu Barbora a lázně v Dar-

kově. Oba víkendové dny, v sobotu a neděli, bu-
dou už tradičně otevřeny také budova radnice 
a kostel sv. Marka. Věříme, že se naše nabídka 
prohlídek památkových objektů bude návštěvní-
kům líbit a přispěje ke zvýšení atraktivnosti celé 
akce,“ uvedla vedoucí oddělení marketingu 
a školství Ingrid Szczypková. 

Během Dnů evropského dědictví si můžete prohlédnout celou řadu památkových objektů, mj. zámek 
Fryštát nebo šikmý kostel sv. Petra z Alkantary v Karviné-Dolech.

Rekonstrukce kina Centrum úspěšně pokraču-
je. Po opravě samotné budovy kina provádí nyní 
město rekonstrukci okolních prostranství. Projekt 
je finančně podporovaný Evropskou unií. Celá 
stavba by měla být dokončena letos na podzim.

„V budově kina je nyní nová vstupní hala a so-
ciální zázemí, včetně šaten pro diváky. Opravili 
jsme i vzduchotechniku, rozvody energií a vytápě-
ní. Nebude chybět ani občerstvení,“ uvádí k do-
končeným opravám samotné budovy vedoucí Od-
boru majetkového karvinského magistrátu Helena 
Bogoczová. „Momentálně probíhají úpravy okolí 

kina: město tu buduje nové parkoviště, chodníky, 
ve řejné osvětlení a relaxační zóny. Pro stranství 
před kinem chceme osázet zelení,“ dodává vedou-
cí Bo goczová. Stavbaři narazili při úpra vách na 
problém, v podloží jsou vzduchové kapsy a prázd-
ná místa. Je nezbytné je zasypat a zpevnit. Do-
končení ploch před kinem se tak o něco pro dlouží.

Karvinské kino Centrum je mezi obyvateli měs-
ta oblíbené. Už před třemi lety, po dokončení di-
gitalizace kinosálu, se kino zařadilo do dvacítky 
nejúspěšnějších kin v Česku a jeho průměrná 
ná vštěvnost je vyšší než mají multiplexy. 

OKOLÍ KINA CENTRUM SE MĚNÍ K LEPŠÍMU

DARKOVSKÝ MOST PO FACELIFTU PROHLÉDL, OSVĚTLENÍ JE OPRAVENO
konečně i osvětlení, které od poslední rekon-
strukce prakticky stále zlobilo. Po 11 letech od 
velké rekonstrukce (kdy se most mj. kvůli ochra-
ně před velkou vodou zvedal o 3 metry a kdy se 
stavěly i stěny podél břehu řeky) už most nové 
omítky a drobné opravy potřeboval. V nepořádku 
bylo ale také osvětlení, které často zkratovalo. 
Přes nepřetržité reklamace se problém dodava-
telské firmě nedařilo řešit, město proto vloni pro-
vedlo vlastní expertizu a zjistilo, že osvětlení 
zkratuje kvůli špatně umístěným kabelům v pilí-
řích. Toto město nyní opravilo a most opět v plné 
kráse slouží veřejnosti. 

Most Sokolovských hrdinů je technickou pa-
mátkou, kterou Česká národní banka vloni ne-

chala vyrazit i na pamětní zlaté mince. Že le zo-
betonový obloukový, původně silniční, most pře-
klenuje řeku Olši na trase z Darkova do Karviné 
a pochází z roku 1925. Je unikátní použitím 
úsporného, ale technicky velmi náročného Vie-
ren  deelova nosníku v horním oblouku a prostoro-
vě velmi působivým příčným ztužením, které má 
podobu tří trojic vodorovných prutů nad sebou, 
proložených svislým středním prutem. Výška 
mostu je 6,25 metru, dlouhý je skoro 56 a široký 
6,25 metru. Povodeň v roce 1997 most poškodila 
natolik, že se dokonce uvažovalo o jeho likvidaci. 
Naštěstí to neprošlo, rekonstrukce v roce 2004 
most zvedla zhruba o tři metry a už tam smějí jen 
pěší a cyklisté.

Most Sokolovských hrdinů v Karviné-Darkově 
má nové omítky, elektroinstalaci a v pořádku je 

Ještě v srpnu začne město opravovat další 
chodníky, modernizace poběží na několika mís-
tech až do konce podzimu. 

Od poloviny srpna se opravuje komunikace pro 
pěší v Sokolovské ulici (poblíž MŠ Dělnická). 
Chodník dostane zámkovou dlažbu včetně sle-
peckých znaků, v areálu mateřské školy bude 
nové kontejnerové stanoviště a přibudou chodní-
kové obruby. Hotovo bude v září.

Podobně zámkovou dlažbu a slepecké znače-
ní dostane chodník v ulici Prameny nebo komuni-
kace pro pěší V Aleji (od hlavního vchodu do 
mateřské školy po ZŠ U Lesa) a místní komuni-
kace v této lokalitě bude mít nový živičný povrch 

STROMY PRO KARVINOU POKRAČUJÍ!
Chcete mít ve městě strom, který si přejete, 

a na místě, kde byste jej chtěli mít? Město prodlu-
žuje anketu Strom na přání. Až do konce října lze 
tedy vyplnit anketní lístek – na formuláři, který si 
stáhnete z webových stránek projektu (www.
stromyprokarvinou.cz). Na webu projektu jsou 
veškeré další informace – formuláře lze stále 
posílat elektronicky na adresu: stromy@karvina.
cz, nebo je vytištěné odevzdat do schránek, které 
jsou například v knihovně nebo v budovách ma-
gistrátu. Na stránkách město informuje o výsad-
bě zeleně a péči o ni, ale také o zajímavostech. 
Prodloužena je i fotosoutěž – podrobnosti jsou 
uvedeny na webu projektu. Výsadba bude probí-
hat v příštích několika letech.

MĚSTO OPRAVUJE CHODNÍKY VE VELKÉM
od Ciolkovského po Sovovu. Od poloviny října 
bude město opravovat chodníky v ulici Haškově. 
Nového povrchu se dočká také místní komuni-
kace ve Studentské ulici. Opravy zaplatí město.
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NOVÁ ZÓNA ZAJISTÍ NOVÉ PRACOVNÍ PŘÍLEŽITOSTI
Vláda na svém výjezdním zasedání v Ostravě 

v závěru července schválila vznik průmyslové 
zóny Nad Barborou v Karviné. Stát do zóny, která 
se bude budovat v letech 2016 až 2018, vloží až 
750 milionů korun. Celkové náklady na vybudo-
vání zóny Nad Barborou se odhadují na 1,2 mi-
liardy korun.

Plánovaná zóna Nad Barborou je takzvaný 
brownfield, areál po bývalém Dole Barbora v Kar-
viné-Dolech. Po přestavbě na průmyslovou zónu 
by tam mělo v dalších letech vzniknout až 2 000 
pracovních míst. Zóna má rozlohu téměř 90 hek-
tarů a nachází se na území mezi Karvinou, 
Havířovem a Orlovou. Vytváření nových pracov-
ních míst právě v této oblasti je pro Mo rav sko-
slezský kraj velmi důležité, protože Karvinsko 

patří k okresům s nejvyšší nezaměstnaností v ze-
mi. Na konci června tam činil podíl nezaměstna-
ných 11,3 procenta. 

Moravskoslezský hejtman Miroslav Novák řekl, 
že schválit závazný plán financování zóny Nad 
Barborou se podařilo po téměř pětiletém úsilí. „My 
počítáme, že průmyslová zóna Nad Barborou 
bude vyčleněna pro příchod nového strategické-
ho investora s kapacitou zhruba 2 000 pracovních 
míst,“ řekl Novák. Zónu podle něj navíc bude 
možné v budoucnosti rozšířit až na 300 hektarů. 

„Barbora má ideální dopravní dostupnost a je 
mimo obydlenou část města, takže to je dobré 
místo,“ uvedl primátor Karviné Tomáš Hanzel. 
„Nové pracovní možnosti Karvinsko potřebuje, 
nikdo jiný než noví investoři nebo stávající firmy 

Plánovaná zóna Nad Barborou je takzvaný 
brown field, areál po bývalém Dole Barbora v Kar-
viné-Dolech. Po přestavbě na průmyslovou zónu 
by tam mělo v dalších letech vzniknout až dva 
tisíce pracovních míst.

našim lidem práci nedá. Za vládní rozhodnutí 
jsme dost bojovali i my, dnes je to jasné a já jsem 
rád,“ dodal primátor.

Rada města Karviné vydala v červenci sou-
hlasné stanovisko k posudku EIA pro novou těž-
bu OKD v letech 2015–23. 

„Jde o pracovní místa a zaměstnání pro naše 
lidi na několik let dopředu, ale taky o to, aby nová 
těžba měla minimální dopady na vzhled města. 
Nebylo lehké se rozhodovat, protože je od začát-
ku jasné, že už to ovlivňuje život lidí především 
ve Starém Městě,“ uvedl po jednání rady primátor 
města Tomáš Hanzel. 

Společnost OKD nakonec plány zúžila, dala 
veřejný příslib, že těžba nezasáhne do průmyslo-
vé zóny Nové Pole, kde jsou dva tisíce míst ve 
stabilních firmách, a že se vlivy dotknou jen rezi-
denční části Starého Města. 

„To byla naše podmínka od začátku a bereme 
to za závazný příslib. OKD splnila další desítky 
našich podmínek pro zajištění ochrany staveb, 
přírody a minimalizaci vlivů na povrch. Bude více 
monitorovacích bodů včetně pečlivého monitoro-

NOVOU TĚŽBU PODPOŘÍME, ŘEKLI RADNÍ

Souhlasné stanovisko rady města k posudku EIA 
pro novou těžbu zohledňuje mimo jiné zachování 
pracovních míst pro karvinské horníky na dalších 
minimálně osm let.

vání zmíněné průmyslové zóny. Poté, co se stát 
vypořádá s připomínkami veřejnosti k posudku 
EIA a těžbu podpoří, budeme připraveni uzavřít 
s OKD dohodu i my,“ uzavřel primátor Hanzel.

STATUTÁRNÍ MĚSTO KARVINÁ
zveřejňuje záměr

prodat pro podnikatelské účely v lokalitě 
Vagónka Karviná pozemky p. č. 2915, 2916, 
2918, 2922, 2923, 2924, 2925, 2926, 2927, 
2928, 2938, 2940, 2941, 2942, 2943, 2944, 
2945, 2946, 2947, 2948, 2949, 2950, 2951, 
2952, 2953, 2954, 2955 a části pozemků 
p. č. 2911, 2917, 2921, 2933, 2934, 2937, 
vše v kat. území Karviná-město, obec Karviná. 
Celková výměra pozemků činí cca 16 500 m2.

Zájemce bude vybrán na základě předlože-
ného podnikatelského záměru, počtu vytvo-
řených nových pracovních míst a návrhu 
kupní ceny. Jednotlivé žádosti budou před-
mětem jednání orgánů města Karviné.

Převod bude uskutečněn až po schválení 
v orgánech města Karviné.

Bližší informace podá Magistrát města Kar-
viné, Odbor majetkový, tel.: 596 387 385.

ŽIVOT NA KARVINSKU 
NENÍ DRAHÝ, ZJISTIL 
ČASOPIS EKONOM

Týdeník Ekonom porovnával měsíční výdaje 
na živobytí v okresech České republiky a mj. 
zjistil, že na Karvinsku mají lidé nejnižší životní 
náklady. Týdeník výzkum zveřejnil v červenci. 
„Životní náklady na člověka vyjdou v našem mo-
delu na 12 225 korun měsíčně. K prvenství napo-
máhá hlavně laciné bydlení,“ píše se v článku 
Kateřiny Vokurkové. 

Průměrná čistá mzda na Karvinsku je podle 
portálu Platy.cz 17 150 korun a malý byt o 50 m2 
se tady dá pronajmout za cca 5 000 korun. Při 
uhrazení všech nutných výdajů tedy podle prů-
zkumu časopisu zbude lidem na Karvinsku v ro-
dinném rozpočtu vždy zhruba pět tisíc korun, což 
je druhé nejvyšší číslo mezi okresy u nás. Mezi 
dražšími okresy přitom v některých ukazatelích 
průzkumu Ekonomu figuruje i nedaleká Ostrava, 
to může být také jeden z důvodů, proč lidé hojně 
do Ostravy do práce dojíždějí. 

MLADÍ JUDISTÉ MAJÍ 
NOVÉ ŽÍNĚNKY

Mladí judisté Baníku Karviná budou mít od září 
o něco kvalitnější zázemí. Město oddílu poskytlo 
finanční částku ve výši 500 tisíc korun, a to na 
pořízení nové podlahy a judo žíněnky, která je 
zhruba 30 let stará a již zcela nevyhovující. 
„Nová dřevěná podlaha je částečně odpružená, 
zateplená a poté se položí nová žíněnka, která je 
větší než ta současná. Rádi bychom tedy podě-
kovali městu, že nám tuto částku poskytlo 
a umožnilo nám tak zkvalitnit tréninky,“ říká tre-
nér judistů Karel Štefánik. Rodiče a trenéři si zá-
zemí postupně zkrášlují také sami. Přes léto na-
příklad díky sponzorskému daru natřeli halu, vy-
budovali parkoviště či vyměnili okna.

EXTRÉMNÍ SUCHA SI VYŽÁDALA 
MIMOŘÁDNÁ OPATŘENÍ

Magistrát města Karviné (vodoprávní úřad) za-
kázal zhruba od poloviny srpna jakýkoli odběr 
vody z povrchových vodních toků a nádrží, které 
na nich jsou. Platí tedy pro všechny potoky a řeky 
až do odvolání, a to nejen pro Karvinou, ale také 
pro Stonavu, Dětmarovice a Petrovice. Vlhké 
počasí posledních dnů zásadní zlepšení ne při-
neslo, opatření zatím stále platí. Krajský úřad 
zakázal také až do odvolání rozdělávat ohně ve 
volné přírodě, karvinský magistrát doporučil obča-
nům v této souvislosti opatrnost například na 
hřbitovech – není vhodné zapalovat svíčky.

KOUPALIŠTĚ HLÁSÍ DENNĚ PLNO 
Vysoké teploty lákaly o prázdninách především 

k ochlazení u vody či na koupališti. To karvinské 
už letos hlásí vydařenou sezonu, lidí chodí mno-
hem více než v předchozích letech. Jen do 10. 
srpna navštívilo koupaliště 40 tisíc platících ná-
vštěvníků (během víkendů je to v průměru 2 500 
za den), v loňském roce jich bylo celkově 28 tisíc. 
Město letos neměnilo základní vstupné, takže na 
koupališti dospělí pobudou za 80 korun, děti 
a se nioři mají slevy. Rekord v návštěvnosti padl 

v roce 2006, kdy 
přišlo 72 tisíc ná-
vštěvníků. Vyšší 
návštěvnost byla 
také na krytém 
bazénu, kde je 
otevřen prostor 
pro opalování.
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Okresní hospodářská komora Karviná letos 
oslavila 20 let své existence. Za tuto dobu se 
podařilo významně rozšířit nabídku poskytova-
ných služeb a uskutečnit celou řadu akcí. Po-
sláním Hospodářské komory je vytvářet příleži-
tosti pro podnikání, prosazovat a podporovat 
opatření, která přispívají k rozvoji podnikání v na-
šem regionu a hájit zájmy svých členských firem. 
Za tímto účelem poskytuje podporu podnikatelům 
zejména v oblasti poradenských a konzultačních 
služeb, poskytuje služby Czech POINT a ověřo-
vatelské kanceláře, realizuje aktivity směřující ke 
vzdělávání a rozvoji lidských zdrojů či podporuje 
podnikatele při vstupu na zahraniční trhy. 

Okresní hospodářská komora Karviná rovněž 
pořádá významné společenské, sportovní, kultur-
ní a vzdělávací akce. Oceňuje nejúspěšnější 
podnikatele v okrese Karviná, pořádá reprezen-
tační plesy a společenská setkání, kde je možné 
kromě zábavy navázat kontakty s potenciálními 
obchodními partnery či se setkat se zástupci 
státní správy a samosprávy. Zároveň je aktivním 
žadatelem a příjemcem v oblasti dotačních titulů 

MINISTRYNĚ MARKSOVÁ NA NÁVŠTĚVĚ KARVINÉ
Ministryně práce a sociálních věcí zavítala 

 koncem července na karvinskou radnici. Se zá-
stupci města a manažery společnosti RPG projed-
nala ně kolik důležitých témat ze sociální sféry. 
 Mi   nis tryně seznámila karvinského primátora s pro-
jektem nového zákona o sociálním bydlení, který 
se chystá. Karviná by měla být společně s dalšími 
vybranými městy a obcemi jeho součástí. 

„My od tohoto projektu očekáváme, že se tu 
dají dohromady zkušenosti, pozitivní i negativní, 
z různých měst zapojených do projektu. Na zákla-
dě toho se pak některé věci v chystaném zákonu 
potom dopilují,“ uvedla během návštěvy ministry-

ně Marksová. Podle ní chybí v republice dostupné 
nájemní bydlení pro seniory, handicapované, že-
ny-samoživitelky a mladé rodiny s dětmi.

Debata na radnici se dotkla i vyplácení doplat-
ků na bydlení. Podle primátora Karviné Tomáše 
Hanzla by tyto doplatky měly být pod kontrolou 
obcí. „Myslím si, že je to velice důležitý nástroj pro 
město, protože se tak dokážeme zbavit různých 
neplatičů a problémových lidí,“ uvedl primátor.

Během debaty na radnici se řešila i problema-
tika dávek a jejich vyplácení. Podle ministryně 
Marksové by dlouhodobě nezaměstnaní měli za 
peníze od státu také něco odpracovat.

Slezská diakonie, středisko EUNIKA, momen-
tálně nabízí tyto sociální služby: denní stacionář 
a ranou péči. Na zařízení se mohou obracet oso-
by se zdravotním postižením a jejich rodiny. 

Pečující mají možnost si odpočinout a přenést 
starost o děti a dospělé od 2 do 45 let se zdra-
votním postižením na pracovníky denního stacio-
náře. Služba se nabízí denně od 7.00 do 16.00 
hodin. 

Poradce z Poradny rané péče jako terénní 
pracovník dochází do rodin s dětmi se zdravot-

EUNIKA NABÍZÍ KVALITNÍ PÉČI OSOBÁM SE ZDRAVOTNÍM POSTIŽENÍM
ním postižením, nebo ohroženým vývojem ve 
věku do 7 let. Pomáhá rodině tak, aby dítě mohlo 
navštěvovat školu a začleňovat se do přirozené-
ho sociálního prostředí. Díky podpoře pracovníka 
rané péče se tak například podařilo u nemluvící-
ho tříletého chlapce s autismem nastartovat ko-
munikaci prostřednictvím obrázků. Tento druh 
komunikace u něj snižuje napětí z neporozumění 
okolí a dítě zažívá radost ze sdělení svých přání 
ostatním. 

Kromě péče o zdravotně postižené děti středis-

Zájemci o služby Slezské diakonie, EUNIKA 
Kar viná, denní stacionář a Poradna rané péče 
EUNIKA, hlídání dětí, mohou získat informace 
na adrese: Horova 654, Karviná-Ráj, na tele-
fonním čísle: 731 670 761, případně e-mai-
lem: vedou ci.eunika@slez skadiakonie.cz.

Kontakt pro zájemce: 
OHK Karviná
Sva to václavská 97/6 (1. patro), Karviná 1
tel.: 596 311 707, www.hkok.cz

ko nabízí také možnost hlídání dětí od 2 do 10 
let, u kterých rodiče nemají možnost zajistit škol-
ku či hlídání pomocí příbuzných a přátel. 

OKRESNÍ HOSPODÁŘSKÁ KOMORA POMÁHÁ 
PODNIKATELŮM V KARVINÉ JIŽ DVACET LET

OZNÁMENÍ
Odbor majetkový Magistrátu města Karviné zveřejňuje záměr uzavřít 

nájemní smlouvy k obecním bytům v majetku statutárního města 
Karviné. Byty jsou zveřejněny na úřední desce Magistrátu města Karviné 
a na stránkách města: www.karvina.cz – úřední deska – záměr města 
s nemovitým majetkem.

NOVÉ CYKLOMAPY UŽ JSOU V PRODEJI
Od srpna jsou pro milovníky cyklistiky k dispozici nové cyklomapy 

Karviné a okolí. Zájemci si je mohou zakoupit v Městském informačním 
centru Karviná na Masarykově náměstí. 

Kromě cyklomap zde mohou zakoupit také běžné turistické mapy 
a řadu upomínkových předmětů.

ze strukturálních fondů. Veškeré projektové akti-
vity jsou pro členy nabízeny zcela zdarma. 
Komora rovněž nabízí služby zpracování projek-
tových žádostí a vedení administrativní zátěže 
projektů pro firmy.

Členem hospodářské komory se může stát ja-
kákoliv fyzická či právnická osoba. Podmínkou je 
vyplnění přihlášky, která je ke stažení na: www.
ohkk.cz. Členství v hospodářské komoře umož-
ňuje získání kontaktů a spolupráce se zahranič-
ními partnery, zajištění si účasti na setkávání se 
s podnikateli, představiteli vlády, státní správy 
a samosprávy. Dále pravidelné informace o dění 
v podnikatelském prostředí, možnost ovlivnit pro-
ces připomínkování zákonů, získání možnosti 
vzdělávání a odbornosti, coby předpokladu kon-
kurenceschopnosti, a mnoho dalšího.

VAŠE PODĚKOVÁNÍ 
MĚSTSKÉ POLICII

Dne 31. 7. 2015 jsme telefonicky kontakto-
vali městské strážníky s obtížemi, někdo nám 
totiž na parkovišti z obou stran zablokoval auto. 
Bylo nám oznámeno, že je poslána hlídka, 
která vzniklou situaci obhlédne. Chválím ne-
uvěřitelnou rychlost; i kvůli takovémuto problé-
mu hlídka dorazila během pár minut. Strážníci 
měli od počátku úsměv na tváři a byli velice 
ochotní nám s komplikovanou situací pomoci. 
Jeden policista nakonec usedl za volant a za 
asistence svého druhého kolegy odvážně za 
pár minut vyparkoval, byť se situace zpočátku 
zdála býti pojízdně neřešitelná. Oceňuji skvělý, 
ochotný a přátelský přístup. Na závěr nám tito 
strážníci popřáli, abychom si ničím nenechali 
zkazit hezký den. Tato slova byla neuvěřitelně 
pozitivní a ve vteřině nám zlepšila náladu.

Chci moc poděkovat těmto strážníkům 
v hlídce č. 208 nejen za jejich ochotu pomá-
hat, ale taktéž za tak skvělý přístup.

Vážíme si pomoci, které se nám dostalo.
Veronika Nogová, občanka Karviné
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OSLAVY SVÁTKU HORNÍKŮ OPĚT MÍŘÍ DO KARVINÉ 
V parku Boženy Němcové se bude 12. září 

slavit. Tradiční Hornické slavnosti OKD nabídnou 
zajímavý program nejen pro rodiny zaměstnanců 
OKD, ale pro všechny obyvatele hornického re-
gionu. 

Slavnostní den v Karviné začne v jedenáct 
hodin na Univerzitním náměstí pietním aktem, 
kdy za tónů dechového orchestru Májovák uctí 
zástupci OKD, města a hosté památku těch, kteří 
zemřeli při práci pod zemí. Průvod krojovaných 
horníků projde následně centrem Karviné do 
kostela sv. Marka, kde začne ve dvanáct hodin 
bohoslužba za horníky.

Program v parku Boženy Němcové začíná na 
hlavním pódiu ve dvě hodiny vystoupením držitel-
ky Českého slavíka v kategorii Objev roku, zpě-
vačky Elis. Během akce vystoupí jak regionální 
kapely (Tanja & Ahard, Nebe), tak populární hu-

deb  níci z jiných částí naší země (Vaťák – Ka bát 
revival). Hlavní hvězdou programu bude letos 
česká hudební legenda – kapela Tři sestry. 

Oproti loňskému roku se program rozšíří o no-
vou scénu v amfiteátru letního kina, který prošel 
rekonstrukcí. Tu bude mít pod svým patronátem 
Nadace OKD, která slibuje zajímavý program, ať 
pro milovníky folkloru (Ostravica), tance (Akcent, 
Bílá holubice), zpěvu (Permoník), cirkusu (Cirkus 
trochu jinak) nebo unikátního cvičení v podání 
Workoutu Karviná.

Proti hlavnímu pódiu bude umístěna zóna pro 
rodiny s dětmi se spoustou atrakcí a soutěží 
o zajímavé ceny, poblíž amfiteátru budou stát 
kolotoče a další zábavné prvky.

Součástí letošních Hornických slavností OKD 
budou také akce pořádané městem – Barevný 
podzim a Evropský týden mobility (od 14.00 

do 18.00 hodin před amfiteátrem v parku Boženy 
Němcové). Návštěvníkům se představí karvinský 
Juventus, městský dům kultury, připraveny budou 
kreativní dílny, trampolína, plazma káry, zvířecí 
a dopravní stezka. Pro děti je připraveno stlouká-
ní ptačích budek, soutěže, smyslové hry, atrakce, 
nebudou chybět ani sociálně terapeutické dílny 
se sociálním poradenstvím a nabídkou výrobků 
a stánkový prodej.

VEDLE BUDOVY GYMNÁZIA 
VYROSTLA NOVÁ TĚLOCVIČNA

Karvinské gymnázium se po letech dočkalo. 
Na místě dřívější přístavby, která byla pro nevy-
hovující stav zbourána, vyrostla nová, ultramo-
derní budova s multifunkční tělocvičnou a s pat-
řičným zázemím, odbornými učebnami, kabinety 
a šatnami. 

Stu denti gymná-
zia ji začnou využí-
vat letos na podzim. 
Cel kové náklady na 
stavbu financova-
nou krajem dosahují 
výše zhruba 50 mi-
lionů korun.

Nádherné tóny skladeb Johanna Strausse, 
Alfreda Reeda, Phila Collinse či Pavla Staňka 
potěšily posluchače, kteří si nenechali ve čtvrtek 

KARVINÁ HOSTILA VÝZNAMNÝ NĚMECKÝ ORCHESTR
6. srpna na Masarykově náměstí ujít koncert ně-
meckého orchestru Kreisjugend musik  kape l le 
Biberach.

Jeden z nejlepších německých orchestrů pod 
vedením dirigenta Tobiase Zinsera je složen pře-
vážně z mladých muzikantů, jejichž věkový prů-
měr je kolem 18–19 let. Na Masarykově náměstí 
jich posluchačům zahrálo celkem 75. 

„Českou republiku navštívili mladí muzikanti 
z města Biberach poprvé, a to díky našemu po-
zvání. Pro dopolední zkoušky jsme jim poskytli 
také naši zkušebnu. Karvinou si velmi pochvalo-
vali, líbilo se jim tu a podle jejich slov to tady má-
me moc pěkné. Zajeli jsme i na společný výlet na 
Hrčavu,“ uvedl manažer karvinského dechového 
orchestru Májovák Petr Ženč.
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Tříbarevné sady tašek na třídění plastů, skla 
a papíru se staly hitem v celé řadě obcí České 
republiky a přinesly zlepšení tříděného sběru 
odpadu. Proto se statutární město Karviná roz-
hodlo, ve spolupráci s autorizovanou obalovou 
společností EKO-KOM, a. s., opět po roce pod-
pořit rozšíření těchto praktických žluto-modro-
-zelených sad tašek na třídění odpadu. Ty v září 
získá dvě stě domácností. Vyzvednout si je lidé 
mohou bezplatně na magistrátu. 

Podle vedoucí Odboru majetkového karvinské-
ho magistrátu Heleny Bogoczové projevili lidé už 
v minulých letech o speciální tašky na třídění od-
padů velký zájem. „Město proto zajistilo dalších 
dvě stě sad tašek. Ty mohou domácnosti zdarma 
získat na magistrátu za předpokladu, že mají ve 
městě trvalý pobyt,“ uvedla Bogoczová. 

Tašky lze vyzvednout každé pondělí a středu 
v úředních hodinách (7.30–17.30) v budově B, uli-
ce Ka ro la Śliwky 618, kancelář č. 64, 1. patro nebo 
v bu dově C (bývalá banka), ul. K. Śliwky 50/8a.

MĚSTO ROZDÁ SPECIÁLNÍ TAŠKY NA TŘÍDĚNÝ ODPAD 

ZÁLEŽÍ I VÁM NA NAŠEM ŽIVOTNÍM PROSTŘEDÍ? TŘIĎTE S NÁMI! 

Hnědé kontejnery
Patří sem: tráva, drny, listí, piliny, zbytky rost-

lin, květiny, kořeny a listy zeleniny, shrabky ze 
záhonů, trávníků, zemina z květináčů, odpad 
z řezu stromů, keřů (nastříhaný nebo naštěpova-
ný), zbytky ze zeleniny a ovoce, odpad z kuchyně 
rostlinného původu, spadané ovoce, čajové sáč-
ky, kávová sedlina, skořápky z vajec apod.

Nepatří sem: zbytky jídel (tzv. gastroodpad), 
jedlé oleje, kosti, maso, kůže, uhynulá zvířata, 
exkrementy masožravých zvířat, znečištěné pili-

BIOODPAD

Hledám nového majitele

Psí útulek, ul. Brožíkova, Karviná-Darkov, 
tel.: 602 520 826

Provozní doba: denně 7–17 hodin

Staford, pes, 1 rok, 
bílo-hnědý.

Kříženec, 
fena, 5 let, 

černo-šedá.

Máte nějaký námět, podnět, nové svozové 
místo? Napište nám na: odpady@tsk.cz.

Šedé zvony
Patří sem: veškeré plechovky beze zbytků jí-

del, plechovky od nápojů, hliníkové kelímky od 
svíček, hliníkové folie od jogurtů, hliníkový alobal, 
hřebíky a jiné kovové předměty či železný šrot 
menších rozměrů.

Nepatří sem: obaly z plastů, plné konzervy, 
plechovky se zbytky jídel, sklo.
Zvony máme umístěny zde: 
• Restaurace BRNO
• Čajkovského – zatáčka
• Hranice – Mendelova 2831
• Fryštát – Markova 48
• Nové Město – Závodní za autotechnou

KOVY

Město zřídilo u ČSOB účet, na který lidé 
posílají příspěvky pro útulek – peníze slouží 
už dnes na provoz útulku, ale hlavním cílem 
sbírky je shromáždit prostředky na stavbu no-
vého útulku, který už dnes kapacitně nestačí. 
Město dnes nový útulek postavit samo nemů-
že, nemá na jeho výstavbu dost peněz. Číslo 
účtu útulku u ČSOB Karviná je: 129500137 
/0300. Kontakt pro zájemce o adopci: vera.
horvatova@karvina.cz, Odbor majetkový – 
bu dova B magistrátu na ulici Karola Śliwky, 
telefon: 596 387 306.

ny, nenaštěpované větve a všechny další biolo-
gicky nerozložitelné odpady. 

Určitě sem nepatří plastové tašky a sáčky, 
ve kterých bioodpad přinesete, prosím, vhoď-
te je do plastů.
Nádoby na bioodpad v sídlištní 
zástavbě máme umístěny zde: 
• Cihelní 2400 • Ve Svahu 
• Hřbitov – centrální 
• Pokrok 
• Zahrádky – zelená 
• Čajkovského ZUŠ 
• Na Kopci 2121 
• Fryštát – Tržnice 
•  Staré Město – 

zahrádkářská 
osada 

ADOPTUJTE PEJSKA Z MĚSTSKÉHO ÚTULKU
Magistrát města Karviné nabízí možnost adop-

ce pejska na dálku v městském útulku. Ze zjištění 
pracovníků magistrátu totiž vyplývá, že řada ob-
čanů města by městskému útulku ráda pomohla, 
ovšem ne každý si může pejska vzít domů. Jako 
daleko přijatelnější se proto nabízí možnost vy-
brat si pejska, sepsat na magistrátu smlouvu 
a stanovit si výši daru. 

„Lidé se zbavují hlavně štěňat a pak také sta-
rých a nemocných psů. Ne všichni si mohou vzít 
psa z útulku domů, proto nyní nabízíme možnost 
adopce na dálku. Patron bude mít možnost po-
chopitelně za určitých podmínek pejska vzít vy-
venčit i sám, ale jinak svěřenec zůstane v útulku,“ 
přiblížila Věra Horvátová z karvinského magistrá-
tu, která má útulek na starost a na kterou se už 
zájemci obracejí.

Útulek pro psy v Karviné-Lázních Darkově provo-
zuje město Karviná od roku 2001, kapacita je 40 
psů a je stále plno.

OTEVÍRÁME NOVOU CYKLO-
STEZKU – PŘIJĎTE JI VYZKOUŠET

Ve čtvrtek 27. srpna pořádá město cyklistickou 
vyjížďku, která je součástí slavnostního otevření 
nové cyklostezky v Parku Boženy Němcové. Star-
tuje se ve 14.00 hodin z Masarykova náměstí (od 
zámku Fryštát). Cyklisté zamíří do města Jastr zę-
bie-Zdrój, kde se k nim připojí další účastníci, 
poté zamíří do Parku Boženy Němcové v Kar vi-
né. Tady se mohou projet po nové cyklostezce. 
Na závěr celé akce je připraveno občerstvení.

Nová cyklostezka byla vybudována v rámci pro-
jektu Navštiv souseda – zatraktivnění turistické 
nabídky polsko-českého pohraničí, registrační 
číslo projektu: PL.3.22/2.2.00/13.03805. Projekt 
je spolufinancován z prostředků Evropského fon-
du pro regionální rozvoj v rámci Operačního pro-
gramu přeshraniční spolupráce Česká republika– 
– Polská republika 2007–2013.
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Kulturní akce
2. 9.–27. 10. Výstava fotografií Hany Výškové, 

Rostislava Sarčáka, Borise Bujoka a Františka 
Henkela (†): Fotografie4. Slavnostní vernisáž se 
koná ve středu 2. září v 17.30 hodin. Galerie 
Pod Věží – prostory Městského informačního 
centra, Karviná-Fryštát.

3. 9. v 17.30 hod. Léčivá meditace – síla ženy. 
Přednášející: Renáta Rowena Bittová. Vstup né: 
100 Kč. Malý sál MěDK, Karviná-Nové Měs to.

4. 9. 9.00–17.00 hod. Knižní jarmark – XXI. 
ročník. Knihy v českém, polském a slovenském 
jazyce, knihy „za babku“ a z komisního prodeje. 

4. 9. v 15.30 hod. Posezení s harmonikou. 
Bu dova B, 2. p., chodba u cukrárny, Rehabilitační 
sanatorium Lázní Darkov, Karviná-Hranice. 

4. 9. v 17.00 hod. Setkání s knihou: Zwierzenia 
Marii Krassowskiej jako dokument dojrzewania, 
ve spolupráci s Polskim Towarzystwem Me-
dycz nym i Stowarzyszeniem Przyjaciół Polskiej 
Książ  ki. Středisko polské literatury Regionální 
kni hovny Karviná, Karviná-Fryštát.

4. 9. v 15.30 hod. Posezení s harmonikou. 
Budova B, 2. p., chodba u cukrárny, Rehabilitační 
sanatorium Lázní Darkov, Karviná-Hranice. 

6.–27. 9. v 16.00 hod. (každou neděli) KAR-
VINSKÉ VARHANY – XI. ročník festivalu var-
hanní hudby. Kostel Povýšení sv. Kříže, Karviná-
-Fryštát).

11.–13. 9. Dny evropského dědictví. Pořádá 
statutární město Karviná. Zámek Fryštát, Kostel 
Povýšení Sv. Kříže, Kostel Sv. Marka, Radnice 
s renesanční věží, Kostel Sv. Petra z Alkantary 
a Areál bývalého dolu Barbora Karviná.

12. 9. Hornické slavnosti 2015 Karviná
13. 9. v 15.00 a 16.30 hod. Jak pejsek s ko-

čičkou vařili dort. Pro děti od 3 let. Divadelní 
sou bor Šamšula. Vstupné: 45 Kč. Malý sál 
MěDK, Karviná-Nové Město.

14. 9. v 15.30 hod. Václav Fajfr zpívá písně 
J. No havici. Vstupné: 50 Kč. Společenský sál 
Reh. sanatoria Lázní Darkov, Karviná-Hranice.

14. 9. v 15.30 hod. Václav Fajfr zpívá písně 
J. No havici. Vstupné: 50 Kč. V 15.00 hodin od-
voz do Rehab. sanatoria od přijímací kanceláře 
Slávka. Společenský sál Rehabilitačního sa-
natoria Lázní Darkov, Karviná-Hranice.

16. 9. Podzimní strom. Výtvarná dílna pro 
čtenáře dětského oddělení. Středisko knihov-
nických a informačních služeb RKK, oddělení 
pro děti a mládež, Karviná-Nové Město.

16. 9. 9.00–17.00 hod. Farmářské trhy. 
Centrální tržiště, Karviná-Fryštát.

18.–30. 9. Víš co je to řemeslo? Vědomostní 
kvíz pro 2. stupeň ZŠ. Muzeum Těšínska, Kar-
viná-Fryštát.

18.–30. 9. Řemeslníci ve starém Fryštátě. Po-
 vídání o zaniklých řemeslech pro MŠ a 1. stu -
peň ZŠ. Muzeum Těšínska, Karviná-Fry štát.

18. 9. v 15.30 hod. Posezení s harmonikou. 
Bu dova B, 2. p., chodba u cukrárny, Rehabilitační 
sanatorium Lázní Darkov, Karviná-Hranice. 

18. 9. 2015–10. 1. 2016 Řemesla našich 
předků. Výstava prezentuje tradiční romská ře-
mesla a zaměstnání a jejich současné modi-
fikace. Představí vybrané druhy řemesel, která 
si Romové přinesli ze své indické pravlasti 
a kterými se do nedávna živili nebo se jimi stále 
živí. Jedná se především o tzv. kovozpracující 
řemesla (kovářství, kot lářství, zvonkářství). 
Výstavu zapůjčilo Muzeum romské kultury. 
Slav nostní vernisáž se koná dne 17. září v 17.00 
hod. Muzeum Těšínska, Karviná-Fryštát.

19. 9. ve 14.00 hod. Zavírání pramenů 
s ochutnávkou burčáku. Ve 14.00 odvoz do Re-
hab. sanatoria od přijímací kanc. Sláv ka. Rehab. 
sanatorium Lázní Darkov, Karviná-Hranice. 

22. 9. v 15.30 hod. Kouzelný svět knih aneb 
Z kapsáře vašich knihovnic. Kulturní setkání 
u dobrých knih a jejich příběhů. Literární salon 
RKK, Karviná-Mizerov.

24. 9. 15.30–16.45 hod. I Sv. Václav by se 
di vil. Legendy a pověsti o Sv. Václavu, arte te-
rapie. Středisko knihovnických a informačních 
služeb RKK, oddělení pro děti a mládež, Kar-
viná-Nové Město.

27. 9. v 17.00 hod. Tlačítko. Lehce absurdní 
konverzační komedie v podání divadelního sou-
boru Divadlo z Panelaku. Autor: Michal Jakl. 
Hrají: Lukáš Adámek, Tereza Jančíková, Petr 
Pěn kava, Anna Zábranská.Vstupné: 85 Kč. 
Malý sál MěDK, Karviná-Nové Město. 

Sportovní akce 
1. 9. v 17.00 hod. SK Karviná–HC Nový 

Jičín. Přípravné utkání mužů v ledním hokeji. 
Zimní stadion, Karviná-Fryštát.

5. 9. 14.00–17.00 hod. Zábavné odpoledne 
s Juventusem. Trampolína, malování na obličej, 
dětský padák a puzzle, samohybná vozítka 
PlasmaCar. Pořádá KSVČ Juventus ve spolu-
práci se statutárním městem Karviná. Univer-
zitní park, Karviná-Fryštát.

5. 9. v 17.00 hod. MFK OKD Karviná–Opava, 
utkání národní fotbalové ligy mužů. Stadion Ko-
vo na, Karviná-Nové Město.

12. 9. 14.00–18.00 hod. Barevný podzim: 
akce ke světovému dni zvířat. Park B. Němcové 
– u amfiteátru, Karviná-Fryštát.

12. 9. v 15.30 hod. SK Karviná–HC Slezan 
Opava. II. liga mužů v ledním hokeji. Zimní sta-
dion, Karviná-Fryštát.

13. 9. v 10.30 hod. HCB OKD Karviná–HC 
Zubří. Extraliga házené mužů. Házenkářská 
hala, Karviná-Nové Město.

17. 9. v 9.00 hod. Karosha 2015. Turnaj žáků 
středních škol v malé kopané. Hřiště u SPŠ, 
Karviná-Hranice.

19. 9. 9.00–16.30 hod. Šestihodinový závod 
na koloběžkách. Pro profesionální i amatérské 
závodníky. Kategorie: muži, ženy, dvojice, star-
tovné: 50 Kč. Prezence účastníků od 7.30 do 
8.30 hodin. Pořádá Bo Kolobka. Místo konání: 
Park B. Němcové, Karviná-Fryštát.

19. 9. v 15.30 hod. SK Karviná–VHK Vsetín. 
II. liga mužů v ledním hokeji. Zimní stadion, 
Karviná-Fryštát.

19. 9. v 16.30 hod. MFK OKD Karviná–České 
Budějovice, utkání národní fotbalové ligy mužů. 
Stadion Kovona, Karviná-Nové Město.

20. 9. v 10.30 hod. HCB OKD Karviná–KP 
Handball Brno. Házenkářská hala, Karviná-No-
vé Město.

Evropský týden mobility
22. 9. 15.00–18.00 hod. Evropský týden mo-

bility. Masarykovo náměstí, Karviná-Fryštát.
22. 9. v 19.00 hod. In line – večerní jízda po 

Karviné. Sraz účastníků jízdy na Univerzitním 
náměstí, Karviná-Fryštát. Pořádá statutární 
město Karviná ve spolupráci s Mládežnickou 
radou Karviná a Odborem rozvoje Magistrátu 
města Karviné.

26. 9. v 15.30 hod. SK Karviná–HC Nový 
Jičín. II. liga mužů v ledním hokeji. Zimní sta-
dion, Karviná-Fryštát.

26. 9. v 16.30 hod. MFK OKD Karviná–Tři-
nec, utkání národní fotbalové ligy mužů. Stadion 
Kovona, Karviná-Nové Město.

27. 9. v 10.30 hod. HCB OKD Karviná–SKP 
Frýdek-Místek. Házenkářská hala, Karviná-
-No vé Město.

28. 9. v 18.00 hod. SK Karviná–HC RT 
TO RAX Poruba. II. liga mužů v ledním hokeji. 
Zimní stadion, Karviná-Fryštát.

Kulturní a sportovní akce na září 2015
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